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userld:1

{
"msg"™: "R IN",

"code™: 0,
"data": [
{
"attentionld": 1,

"attentionUserld™: 1,

"beAttentionUserld"; 2,

"attentionTime";

"2019-04-

29T04:31:32.000+0000"

h
{
"attentionld"; 4,
"attentionUserld™: 1,

"beAttentionUserld"; 3,

"attentionTime";

"2019-04-

29T04:32:18.000+0000"

I3
{

"attentionld";: 5,

YHPAEREHEMAR

userld:99

"code"
"data": []

"msg"™: A IN",
. 0,

YRPRAREEMAN

TREU 2 P B9 7

userld:1

"msg"™: "EIN",
"code": O,
"data"™: [

4

EPiVab giull- s

userld:99

"msg": "B
"code": O,
"data": []

HRAREAMET

userld:100

"msg": "B I
"code": O,
"data": []

LM AR




msg": "I,
:0

"code™: 0,
ARPERISRnEF  |userld:l "data": [ L PRI Vv
2
]
"msg"™: "B IN",
userld:99 "code": 0, AR BERIEET Vv
"data": []
"msg"™: "B IN",
"code™: 0,
BAAIESEHET  |userld:l "data": [ HAATHRENET v
1
]
"msg"™: "AIN",
userld:99 "code": 0, HHAHPEBETRENSF )
"data": []
"msg"™: "AIN",
"code™: 0,
BFRS#EnEF  |userld:l "data": [ EI it o0l i Vv
1
]
"msg"™: "AIN"
"code": 0, HAHPEERBENEF )
"data": []
"msg"™: A IN",
"code™: 0,
YHETH A E B MG F{userld:1 "data": [ AP ERIIEF )
4
]
"msg": "B
userld:99 "code": 0, HHPREMAIGT )
"data": []
"msg": "B
BT A S EXT R A9 | beAttentionUserld|  “code™: 0, W AIdTETE v
"data": 40
"msg": "B I
beAttentionUserld| “code": 0 WRFAFIdAGFE X

”data":.4l’




"msg"™: "B IN",
beAttentionUserld| “code": 0, WREARIdEHETA P HId|X
"data™ 42
1
{
"msg"™: "R IN",
LH A A BUE X EXT | beAttentionUserld|  "code™: 0, FEXRIXRR Vv
"data": null
1
{
"msg”: "REEHIR",
beAttentionUserld| "code™: -1, AHFEXEXRR Vv
"data": null
1
{
"msg"™: "B IN",
"code™: 0,
"data": {
“id": 1,
"name"; "F A
Wrh6K9ckOh",
"phone™
"13067243633",
"password":
"satisfied98",
HR{ER userld:1 "sex™ true, KBAFER Vv
"birthdate": "2019-
05-
02T08:45:14.000+0000",
"points™: 1111,
"collectPostNum™:
0,
"fallowNum": O,
"role": true,
"registerTime":
"2019-05-
02T708:45:14.000+0000",
studentNum {
221600212 " .
NN relaname : &l Jmsg PR A
FHIEF 4 IAE e code™ 0, SEEA s
schoolld : 1 data™ null
collegeld : 1 )
studentNum {
221600212 .
. PN "msg"”: "R,
relaname ARE) 1 code 0 P 2 v
schoolld : 5 data™ null
collegeld : 1 )
studentNum {
221600212 .
. PN "msg"”: "R,
ganame ! "code": 0, FEAR v
schoolld : 5 data™ null

collegeld : 1

——




studentNum

{
221600212 " e

: \él msg . }jylj] ! AAY ..
ganame - Mgl "code": 0, FRIAANTFER
schoolld : 5 } data™ null
collegeld : 1
studentNum : {

221600212 " e

e msg": "I, \

Jr%laname Al "code": 0, SRRid Az
sﬁchoolld ) "data": null

collegeld : 1 }

studentNum : {

221600212 " .

X ‘\‘bl msg Jiklj] ' ISY
}rgz'a”ame ARG oden 0, B R 7 B
schoolld : 1 ) data™ null
collegeld : 1
studentNum : {

221600212 " .

N msg": "I, \

}rgzlaname - A8l "code": 0, HPRid A E
schoolld : 1 ) data™ null

collegeld : 1

studentNum : {

221600212 " .

T msg": "EXIN",

}rgz'a”ame ARG oden 0, L vid R 77 e At
schoolld : 1 } data™ null

collegeld : 1

studentNum : {

221600212 " e

T msg": "IN,
ga”ame ARG ogen 0, Lbidh s
schoolld : 1 } data™ null
collegeld : 1
studentNum : {

221600212 " .

MK msg”: "R, A e At
relaname AR code 0 SYNERB TR
schoolld : 1 } data™ null
collegeld : 1
studentNum : {

221600212 " .

N msg": "R, .
ganame - Mgl "code": 0, BMEAS
schoolld : 1 } data™ null
collegeld : 1

{
"msg": "B

23R 3T N BT postld : 2 "code": 0, postidfZ7E

"data": 50

}

{ \
"msg": "B I

postld : 2 "code": 0, R AR B F

"data": 51




"msg": "B
postld : 99 "code": 0, postid RN 77
"data": 52
i
userld:
| 'msgh"RER
AR A AR e 9SO | code” -2, ARAER
e "data": null
accept:2 )
. {
userld:1 S
| "msg™ T
;%e;sageContent. "code™ 0. NN
A "data": 53
accept:3 )
{
userld:1 "msg": "B
messageContent: | "code": 0, HEAR
accept:4 "data": 54
1
{
userld:1 "msg": "B
messageContent: | "code": 0, ERHPAREFE
accept:100 "data": 55
1
{
userld:1 "msg": "B
messageContent: | "code": 0, KIXE4LBEC
accept:1 "data": 56
1
{
"msg”: "R,
"code™: 0,
"data"™: [
{
"messageld": 56,
&% F IR P useriD L Sendi b PP BN B
"messageContent”: "JH
"messageType™
null,
"sendTime": null
{
"msg": "B
userld:99 "code™: 0, PR BRI R
"data": []
Y Y }
name . HA {
phone : "msg": "B
FIHUFTAAEE 13067243633 "code": 0, SEEA
password:satisfied| "data™: null

98




name : {
phone : "msg": " A B TEE
13067243633 AT RREAT
password:satisfied| "code": -300,
99 "data": null
{
phone : A ZS\NFALIKER A oy o
password:satisfied [11", FINSHZ
98 "code": -300,
"data": null
{
name : 7 "msg": "H AL ANBE A
phone : F\nBIL K E N 7E8- A 2
13067243633 255 [a]", SR
password: "code": -300,
"data": null
name . A H {
phone : "msg": "FHKEN
1306724363 H11, FHNSKEARAL
password:satisfied| "code": -300,
98 "data": null
Do {
ga?ﬁe ﬁﬁ ”msg”: ‘I%jﬁsgél\]—&fg =31 / KF
1306724363 &@8-255@51", BHEKEATE
password:satisfi code”: -300,
' "data": null
= |
B?I?r?e &4 "msg": ”HXI)‘]”’ o z \ N
1306724364 .code”. 0, B KE AL
L "data"™: null
password:satisfi9 )
name . A7
phone :
1306724364 {
password:satisfied| “msg": "RHEEIR",
9satisfied9satisfie | "code": -1, ALK E A 2551
d9satisfied9satisfi "data"™: null
ed9satisfied9satisf |}
ied9satisfied9satis
fied9satisfied9sati
name . A7
phone : {
13067243.63 N "msq": "BEHKE
password:satisfied RI7E8-255% ja]" .
9satisfied9satisfie [~ 0 000 EHLKE 425611
d9satisfied9satisfi "data"'.null ’
ed9satisfied9satisf '
ied9satisfied9satis }
fied9satisfied9sati
R I = LU N
13067243633 ..;Ode..,' 0 amATH
ata": null

password:satisfied

——




name . AH
phone :
13067243633
password:123456
789

"msg"™: "B IN",
"code": O,
"data": null

TREU N2 A B93F R

userlD:1

"msg"™: "R IN",
"code™: 0,
"data": {
“id": 1,
"name": "FH "
"pbirthdate": "2019-
05-
02T10:00:15.000+0000",
"points™: O,
"collectPostNum™:

"fallowNum": O,
"role": false,
"registerTime":
"2019-05-
02T10:00:15.000+0000",
"lastTime": "2019-
05-
02710:00:15.000+0000",

ARt

userld:111

"msg": "RAEEIR",
"code": -1,
"data": null

AR 1ERT

L = =K ~ S S
FA 242 O % — XN

phone: 111111111 {

11

"I'msg": "FHSAE

N N M3t X 2
20 password:abcdef9 ’ZJE.. AKX S
8 code": -200,
"data": null
. {
ggone.144114234 "msg" "EHSRE .
_ P MK XS
gassword.abcdef9 "code": -200.
"data": null
. {
Sgone.190114234 "msg" "EHSFE
SE :|'|| > =
password:abcdefl |2, .. AR S
00 code": -200,
"data": null
{
"msg": "B I
phone:176114234 ..;(;f:.f 0
23 ' M XS

password:abcde

"ey]0eXAiOiJKV1QILCIh
bGciOiJIUzIINiJ9.eyJhd

WQIiOilyMSJ9.GSRI4Kgqg
YhcEFWEHB51a6b9iGFQ




{
"msg"™: "B IN",

ohone:147114234 ::ggfae..',': 0
; Sl 7 2
ngswor dabede | €YI0EXAIOIKVIQILCIN MRS
P ' bGciOIUZIINiJ9.eylhd
WQIiOilyMiJ9.CBJkzMgR
pHIXE-
{
"msg"™: "R IN",
phone:178672436| "code": O,
36 "data"; N
Nl =
password:satisfied |"ey]0eXAiIOiJKV1QIiLCIh WX S
98 bGciOiJIUzIINiJ9.eyJhd
WQIQilxNiJ9.3FF9zCwm
ZRA6M62A_hTbuWO _3
{
"msg": "B
phone:170672436| "code™: 0,
36 "data"; N
S =
password:199701 |"ey]0eXAiOiJKV1QIiLCIh WX S
17 bGciOiJIUzIINiJ9.eyJhd
WQIOilxNyJ9.Hilisx6gE_
TRvYtpNn4N1latH-
{
"msg"™: "AIN",
"code”: 0,
phone: 189114234 "data™
23 "eyJ0eXAiOIJKV1QILCIh [T X =
password:abcde [bGciOiJIUzI1NiJ9.eylhd
WQIiOilyMyJ9.AW_-
IJMPRIi5piDuDkxxKvzR83
775GqZ6TtUEhak4CO0lo"
phone:130672436| "msg™: "FHSAE
3 & FHSKEAI0
password:satisfied| "code": -200,
"data": null
{
phone:120 "msg" "FHSAE
password:123456 |3, FHSKEAH3
78 "code": -200,
"data": null
. {
Zgggge.+86130672 _'msg” "FNSAE »
password:satisfied 7£..’ FINSHXS
98 code™: -200,
"data": null
{
phone: "msg" "FHSAE
15280105667 & FHSHAE =
password:abc "code": -200,
"data": null
{
phone:152801056| "msg": "FHSA&
67 = FHSEE=E
password:abc "code": -200,

"data": null




phone:+15280105
667
password:abc

"msg":
="
"code
"data"™

"FHSAE

-200,
null

FHSHEFRTS

phone:
password:aaa

{
"msg":

P

"code":

"data":

"FHSAE

-200,
null

phone:
password:aaa

{ n n
msg"":

=
"code’
"data"™

"FHSAE

" -200,

null

RAESFHS

phone:152801056
67+
password:abc

{
"msg":

="

"code";

"data":

"FHSAE

-200,
null

FUNSERHRTS

phone:152-8010-
5667
password:abc

{
"msg":

g

"code";

"data":

"FHSAE

-200,
null

FHSH B RFT

phone:152 8010
5667
password:abc

{ n n
msg"":

P
"code’
"data™

"FHSAE

" -200,

null

FHSH B RFT

phone:152801056
670
password:abc

{
"msg’™:

="

"code";

"data":

"FHSAE

-200,
null

FHNSKEH12

phone:189114234
231111111111111
111111111111111
111111111111111
111111111111111
111111111111111

111111111111111(,

111111111111111
1111111111111112
1111111111111112
1111111111111112
1111111111111112
1111111111111112
1111111111111112
111111111111111

—~

"msg’™:

"code";

"data":

—

"FHSAE

-200,
null

FHSKETK

phone:130672436
33
password:satisfied
98

"msg’:

"code";

"data":

B

0,

"eyJ0eXAIOIJKV1QiLCIh
bGciONIUZI1NiJ9.eylhd
WQiOilxIn0.yRy5¢Z_6c

Mq9tOFVejb7I175FzK4Pb

AN, BD  FE+HF




{
phone:130672436| "msg™: "iZFHSE
33 SEA MR EFMFVSEETUH VY
password:satisfied| "code": -3,
"data": null
{ , v
"msg"™: "R IN", (3%
phone:158504303 ..ggf:..; 0 iy
68 " A : SATT - 4 FH&
, eyJOeXAIOIJKVIQILCIh [IEFHIAN, ZhY . difF e
password:123455 b GeioiiuzI INiJ9.eylhd gfﬂ
WQIOil0In0.OUBQ3TArI 25
4xn22ADXWRwWP4Z7pye a
NFdgOOMCXFNGZ69A" )
v
{ . (42
phone:133750074| "msg": "RKENTEHI=" _IE@
38 “code”: -1, ERFNS, BEBIE g
password: "data": null :_L_t%i
: i£7)
X
(
N
Z
A
"msg”: "ZFHSE s
phone:133750074 s ao 9 TS 15
38 S eode™ 3 ERFNS, BHRELIZE, §20
password: "d v .
ata™: null R
J ,
i
)
&
=
)
v
=]
phone:133750074 | "msg”: "SR AIEEIZ", e
37 "code”: -1, EWFIS, BE@HSE (28
password: "data": null i_ﬁ%’ai
) i£7)




(
%
Z
0
{ " o = *i
phone:133750074 . g*9 ZFHSE i
37 e 3 EHTHS, Emmyzth, |28
password: " R .
data": null =3
} ,
e
7~
H
=
)
{ v
"msg": "B eEXﬁ
phone:133750074 ..32?3‘?_' 0 :“5;22
. = P %z NN Nva
36 41 ey)0eXAIOUKVIQILCIh [ ERTFIS, ERREA—
password.: bGciOlIUZI1NiJ9.eylhd f4BR
WQIiQil5In0.CkCKV26LQ & ?
1Vn9hS1IPT N- )
{
"msg"™: "B IN",
phone:133750074 ..g(;fa‘?_' 0
. | 3R P LN
> vordis “eyJ0eXAIOUKVIQILCIH | ER TS, ERKEX—V
P ' bGciOIUZIINiJ9.eyIhd
WQIOIIXMCI9.nIVLMak
d7fh-
{
phone: "msg”: "FHSAE
password:satisfied |3%", FNSAE v
98 "code™: -200,
"data": null
{
phone: "msg”: "FHSAE
password:satisfied |3%", FHS AT )
98 "code™: -200,
"data": null
phone:133750074
22
password:aaaaaaa
aaaaaaaaaaaaaaa
A2222233233333a |1 . wssrg e
aaaaaaaaaaaaaaa tﬂﬁgggﬁ‘ TIREE .
aaaaaaaaaaaaaaa | (1 500 BRKERK v
aaaaaaaaaaaaaaa ”data“.nuH '
aaaaaaaaaaaaaaa |, '
aaaaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaaaa

dddddddadadaaaaa




phone:a30672436
33
password:satisfied
98

—

'msg’t " FALSFE

="
"code": -200,
"data": null

BRFHSHEERLFFN

ohone:1306724a6 |\

33

“msg” " FHSFE

password:satisfied %..’ L FIS P HIFRFFH
08 code": -200,
"data": null
. {
ggone.130672436 ‘msg" "FHMSFE \ o
password:satisfied %..’ BREFINSHHFLFFH
98 code™: -200,
"data": null
{
"msg"™: "B IN",
"code”: 0,
phone:130672436| "data™
35 "eyJ0eXAIOIKVIQILCIh |EHFH S, BBRE—4L
password: a bGciOiJIUzI1Nil9.eylhd
WQIQilxNCJ9.McOMNo
4PqdmPT9fKBGHbruw -
V0e70hxI4RZN6Q4koml
{
"msg"™: "AIN",
phone: 186672436 ..ngae..f 0
: = kb= IT Y AR
3gsswor 100747 | EYI0EXAIOIKVIQILCI ERFINS, HFIFKHER
P : bGciONIUZI1Ni9.eyJhd
WQIiQilxOCJ9.2LXCdgvK
KOQGy4cTLBtyyytYsp7oy
{
"msg": "B
phone:139567896 ..gg(tjae..f 0
; = R o N
52sswor b |TeYI0EXAIOIKVIQILCIH ERFIS, ERBAZEMRITA
P : bGciONIUZI1Ni9.eyhd
WQIiQilzMS]19.pdym55L
xfPORMF26ZwCU71sx3k
{
"msg": "B
phone:138750074 ..;2?:..,: 0
. o = S 4+
2§ssword'abc "ey]0eXAiOiJKV1QILCIh ERFINS, BMAZHER
b ' bGciOIUZIINI9.eyIhd
WQIiQilzMi]9.2k2b5wlzh
YiDWrkYaRs pRKK58R8
{
phone:186672436| "msg": "Required
36 String parameter bk S

password: FEX

ES

'‘password’ is not
present”,
"code": -100,




{

"msg": "Required

pgg\]/\z_?;'ﬁiﬁtiﬁzd String parameter St =R
88 ' 'phone’ is not present”, T
"code": -100,
"data": null
{
- " " "Required
hone:FEx .Msg
Easosr\]/\?o_rja'ﬁg—ﬁ;?ﬁ; String parameter bk = p
i TR 'ohone’ is not present”, X
"code": -100,
"data": null
phone:130672436| "msg": "FHSAE .
3 o FANKELI00L
password:satisfied| "code": -200,
"data": null
phone:130672436| "msg": "FHSAE .
333 i FNKEL20L
password:satisfied| "code": -200,
"data": null
{
ohone: i"msg”: "FHSAE =

rdsatisfied | 2 =t

password:satisfied "code™ ~200,
"data": null
{

, "msg” "FHLSAE
Phone: abe crie[E" FNSEERTHH
P ' "code”: -200,

"data": null
phone:130672436| "msg": "BABEEIR",
33 "code"; -6, WA EMFVS, BEEY
password: "data": null
1

. {
ggone.130672436 "msg": "B LR
bassword: "code": -6, AL A A&+ E R
satisfied98 } data” null

{ @]
"msg": " II",
phone:130672436| "code": O,
33 "data™:
password:satisfied ["ey]OeXAiOiJKV1QiLCIh EFREAN
98 bGciOiJIUzIINi]9.eylhd
WQIOilxIn0.yRy5cZ_6¢
Mq9tOFVejb7II75FzK4Pb
. {
Sgone.157987645 "msg": " PRI, .
"code": -5, WAKEMFIS

password:satisfied
98

"data": null

}




phone:130672436
33

—

"msg”: "HALEAIR",

password: ‘code" -6, EEMFNS, &L D&+
satisfied98 \ data™: null
{ o
"msg": "B,
phone:130672436| "code™ 0,
33 "data":

password:satisfied
98

"ey]0eXAiOiJKV1QILCIh
bGciOiJIUzIINiJ9.eyJhd
WQIQilxIn0.yRy5¢Z_6¢
Mq9tOFVejb7I1175FzK4Pb

EEMFIS, =L EHH

phone:130672436
36
password:aaaaaaa
aaaaaaaaaaaaaaa

ddaaddaaaaaaaaa {

{
sy B KB R

aaaaaaaaaaaaaaa | "msg": "FKEFEIR"
aaaaaaaaaaaaaaa "code™: -1, ' rcode™ -200
Aaaaaaaaaaaaaaa "data": null "data"'.null ’
adaaaaaaaaaaaaaa |} ) '
aaaaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaaaa
2323232323aaaaa
{ " " " .
ohone: =Bk 4 Strirr]nsg. Req;ured
assword:satisfied g parameter FERERK
88 'phone’ is not present”,
"code": -100,
"data": null
phone:130672436| "msg": "Required
33 String parameter e
password: F2E&HR |'password’ is not FRIRR
BN present”,
"code": -100,
{
"msg": "B
oldPassword:satisf| "code": 0,
R I S R

newPassword:sati
sfied

"eyJ0eXAIOIJKV1QiLCIh
bGciOiJlUzI1NiJ9.eylhd
WQIiOilxIn0.hyNWMwIO]
dLVykoW4GiDGd29-

oldPassword:satisf
ied98

—~

"msg": "EBABERIR ",

" "o SREET F ok Y| B 7
newPassword:sati ”code?‘.. 6. AT ERR A, HlE
. data": null
sfied
1
{ :
oldPassword:abc "msg”: "HADEEIR",
newPassword:sati | "code": -6, W NEIR R
sfied "data": null




oldPassword:satisf
ied
newPassword:sati
sfied

{

"msg"™: "B IN",

"code™: 0,

"data™
"ey]0eXAiIOiIJKV1QILCIh
bGciOiJIUzI1Ni)9.eylhd
WQIQilxIn0.hyNWMwl0j
dLVykoW4GiDGd29-

R EES B RE—

oldPassword:

{

"msg": "B AL EEIR"

newPassword:sati | "code": -6, HZ R A=
sfied "data": null

}

{
oldPassword:satisf| "msg": " EFEIR"
ied "code": -1, BN AT
newPassword: "data": null

}

{
oldPassword:satisf| "msg": "R EFEiR"
ied "code™ -1, B A&
newPassword: "data": null

i
ioelglPassword.satlsf ::msg”f, "SRR N - |
rewPassword:sati ucode?‘.. -1, WALEFZ, EaHAmR

. data™ null

sfied98 )

{

"msg": "RRIN",
oldPassword:1 ‘code™ 0, = S
"data": SEFMFIS, B

newPassword:sati
sfied98

"ey]0eXAiOiJKV1QILCIh
bGciOiJlUzIINi]9.eylhd
WQIOil5In0.Jhxcdxm_jk]
QzmvAJbufcrOOwnslba

AT

{

phone:133750074 | "msg": "BAGEEIR",
36 "code": -6, AIRZBEX
password:1 "data": null

}

{

"msg": "B

phone:133750074| "code": O,
36 "data™

password:satisfied
98

"ey]0eXAiOiJKV1QILCIh
bGciOiJIUzIINi]9.eylhd
WQIOil5In0.Jhxcdxm_jk]
QzmvAJbufcrOOwnslba

P E X

oldPassword:satisf
ied
newPassword:

"msg": "ARHAEBIR",
"code"; -1,
"data": null

}

B ERR A — =1




—

ggone.133750074 ‘msg”: "EEREAIR ", e
password:satisfied ”code”.. _6|’| FIREMAA S
08 data": nu
1
{
phone:133750074| “"msg": "BEHHR",
36 "code": -6, A8 E
password: "data": null
1
{
"msg": "REX",
KA PR KA INtoken "code": -2, AERE T EZREAR
"data": null
1
token: {
eyJOeXAIOIKVIQi|l "msg": "FLII",
LCIhbGciOiJlUzI1 | “"code™: 0, EEMEIMAITR
NiJ9.eyJhdWQIiQil [ "data™ 0
xIn0.yRy5cZ _6¢cM |}
token: {
eyJ0eXAIOIIKV1Qi|l "msg": "ALI", 0 e 2= AL S T
LCIhbGCiONIUZIL | "code™ 0, ;ﬁﬁ%ﬁ)ﬁ EESRHRD R
NiJ9.eyJhdWQIiOil [ "data": 73000 %
xIn0.yRy5cZ _6¢cM |}
{
"msg": EB R,
BRI DS |pointNum:0 "code"; -2, EEERANECELR
"data": null
1
{ intNum-~
. N "msg”: "pointNum-~
zsthum'_}Eﬁ& BEA=" LpointNumFER A=
“code™: -400,
"data": null
{
"msg™: "REEEIR
pointNum: "code": -1, LHpointNumiE A
"data": null
1
e sy
msg , £t TH S o e AN
pointNum:0 "code™: 0, %;%mj‘jg CHIMK IR0
"data": 0 i
1
g "Rk I
msg . , fote = s > A
pointNum:1 "code™: 0, %%mj‘jg CHIMK IR
"data": 1 i
1
Cmsgr o
msg . ) P =1 /=
pointNum:1000 "code™: 0, ig%ﬁ;%?j\aﬁl\]m‘k):iam
"data": 1001 a




{
"msg": "ER AR

EERAB A EN

. . Abig sTj_ "
pointNum:1000 Hbﬁzodi?-o_ozbo 100181
"data": null
{

pointNum:214748

"msg”: "RENFEIR",

EIERNEC KRB

36470 odel RIS AENRS
)
sy "IN
msg": , o —— E I P2y /]3] AN
pointNum:-1 "code™: 0, Efimﬁﬁ CHKAREDL
"data"; 1000 ”
)
{ RaY|
"msg"”: "R LI", PR 7 A
pointNum:-1000 “code™: 0, ﬁ%%j”;jgg SIS R
"data"; 0 MR
)
U s AR
mMsg": "TRITIED AN | srm = o 2 B
pointNum:-1001 |4E#Bi$1000", ﬁ%ﬁﬂgam%Fﬁﬂ
" MR
code": -200,
"data": null
{
"msg"™: "B IN", e S I AL
pointNum:-0 “code™: 0, Eﬂmj‘jg CHMAR D0
"data"; 0 ”
)
{ "msg" "R AE",
pointNum:-0 "code"; -4, MIHAR BT A a2
"data"™: null
)
{
"msg": "pointNum-A~
pointNum:-0 BE ", M pointNum A = EYIE 5
"code": -400,
"data": null
{
"msg": "YRBIR", T = 8
ENabillS userldDeleted:1 "code": -2, 355,%;1—1\(@—2)%']%,31@%)3
"data": null
)
{

userldDeleted: =

ERER R

"msg": "Required

Integer parameter
‘'userldDeleted’ is not

userldDelete=FEX ik 5

present”,
"code"; -100,
. "msg": "RHEEIR",
E,?Z;&lgiDeleted'% "code": -1, userldDeletel9E A
X "data": null

}




"msg”: "B R",

userldDeleted:2 "code": -2, EEER(A=2)BrE 5
"data": null
}
{
"msg": " eEMIER B
userldDeleted:1 | &", EER (d=1)MKRBES
"code": -3,
"data": null
{
userldDeleted:0 "(r:T;)S(ECIJe':': EHEF;F@E Y %EE}]}S‘UI&%X#EE’\]%P
"data": null (id=0)
}
{ " " " > "
userldDeleted:-1 ”(r:T;)Sdgel.'. EH?F'ZW%_‘E, %ﬂﬁﬁ)ﬁ‘ﬂ[ﬁﬁxﬁ?’fﬁ’\]ﬁﬁ)ﬁﬂ
| "data": null dARE (id=-1)
}
{ " " " > "
userldDeleted:3 ”(r:T;)Sdgel.'. EH?F'ZW%_‘E, %ﬂﬁﬁ)ﬁ‘ﬂ[ﬁ%?ﬁ?’fﬁ’\]ﬁﬁ)ﬁﬂ
| "data"'.nulyl dATBAFE (id=3)
}
{ B1h
"msg"”: "R LI", T = A £ e
userldDeleted:2 "code": 0, E&%ﬁiiﬁwzﬁﬁ&a’ﬁﬁ):
"data": null -
}
{ " " " ~ "
userldDeleted:2 "::T:)Soglae'." EHEF;M’%E ’ %ﬂﬁ%ﬁﬂﬂﬂﬁﬁi—&lﬂﬂﬂﬂu
| "data":.nulyl BRE9 A (id=2)
}
{ .
"msg": "B
"code": O,
"data": {
EHAPRE o "theme": "BNIN", | BEFEIEMAFHAARE
"msgNotify": true,
"hidePersonalData":
true
e {
theme: “I& " s
L msg": "R,
msgNotify:true " & 2t 3 B
hidePersonalData: ”code?‘.. 0, LESIEES
data": null
true
}
{ \
"msg": "B
"code": O,
"data": {
v "theme" "IE®", |EEFEBINENEE

"msgNotify": true,

"hidePersonalData":
true




theme: “IA&
msgNotify:false

: Al
?rltjuleePersonalData. ::msg"l:' R o
token "code™: 0, BRUEBIR™
eyJ0eXAIOKY1Qi|, data’null
LCIABGCONIUZIT |
NiJ9.eyJhdWQIQOil
{
"msg"™: "R IN",
"code™: 0,
"data": {
i "theme" "IE®", |EEFEBINENEE
"msgNotify": false,
"hidePersonalData":
true
theme: “HA& { .
msgNotify:false ..gg)sge;,, gJZI)'] ’ R aRE S
hidePersonalData: "dat '“ =PRI IR
false ata-nu
1
{
"msg"™: "B IN",
"code™: 0,
"data": {
I "theme™ "KE®", |EEREENENRE
"msgNotify": false,
"hidePersonalData":
false
{
"msg": "Failed to
convert property value
of type 'java.lang.String'
to required type
'boolean’ for property
theme: “a ‘hidePersonalData’;
msgNotify:a nested exception is izt A S A\

hidePersonalData:
a

java.lang.lllegalArgume
ntException: Invalid
boolean value
[a]\nFailed to convert
property value of type
'java.lang.String' to
required type 'boolean’
for property

theme:
msgNotify:false
hidePersonalData:
false

{

"msg" "FERFERA
LB & g
BEAN =,

"code"; -300,

"data": null

FTEFRATHEASK




theme: 15 &8
msgNotify:
hidePersonalData:

{

"msg": "Failed to
convert property value
of type 'java.lang.String’
to required type
'‘boolean’ for property
‘hidePersonalData’;
nested exception is
java.lang.lllegalArgume
ntException: Invalid
boolean value [[\nFailed
to convert property
value of type
java.lang.String' to
required type 'boolean’
for property

HEBMTEREERRET R
Hes

_I

/.

theme: 52 { T,
msgNotify:True ..gsge.'.: gJZI)'] ! trued Efalse h KNSR S5
EfLeSFI’EersonalData: “data” null A
}
{ A
theme: ZEXE & "msg": "ERMFERAN
msgNotify: B ER | 88 = \nfRE N A TR
ES BEFBRAGEAZ\NE |REXRIMNFEREEE
hidePersonalData: | IR B FERABE A",
FEREREK "code": -300,
"data": null
{
"msg"”: "RLIN" NPl M £ Al
SR 2 28 A T ::code?".': 0. ;ﬁlﬁ/XﬁE%ﬁﬁEﬁﬂ]ﬁ?Eﬁ 5
data": []
}
{ .
"msg": "B
- B WRARE—PERBEET
' IR
2
]
}
{ .
"msg": "B
"code": O,
F "data": [ WiXE Z N E XML
1, 155
2
]
1
{
"msg": "Required
e T postiD:F Bk [INteger parameter postldF Bk 4

'‘postld’ is not present”,
"code™: -100,
"data”: null




postID:

"msg":
"code
"data":

"REEIR

_]_Y
null

postldFEL A=

postID:-1

"msg":

"code":

"data":

"EFAREE"

-6,
null

W etid A T B A A T

postIiD:0

"msg":

"code";

"data":

"IEFRIKE
-6

null

Wt A 0RgE F

postiD:1

"msg":
"code";

"data":

Wid=1a9B890h 7

postiD:1

"msg": "

RWT

code":

"data":

BR W Eid=1rh5F

postlD:2

{

"msg":

"code";

"data":

WRidAE T 1B FFERh
F (id=2)

postlD:2

"msg":’
"code";

"data":

BRI id =2+

postlD:3

"msg":’
"code";

"data":

PEidiR A BbEF, Blid=3

postlD:3

"msg":

"code";

"data":

B
0,

BR B Eid =3+

postID:3

"msg’:

"code";

"data":

T ARIKE"

_6’
null

iR NIMER T IAT 25
Sl

postID:-
10000000000

"msg’:

"code";

"data":

"RANEEIR",

_1’
null

id{E/ N Finty &/ )ME R




post/D:100000000

"msg”: "R EFEIR"

00 "code": -1, idE AR Tinthl & AER
"data": null
}
{
"msg"™: "R IN",
"code™: 0,
KB PR RIE A 7 "data": [ AR R —Mh RS R
1
]
}
{
"msg"™: "B IN",
"code™: 0,
"data": [
1,
2,
2,
- > BAKET ST,
3 R & R IEAR RIS+
3,
3,
2,
3,
3
]
}
{
"msg”: "AREFEIR"
MBS A P UG collectld: "code"; -1, colleceld A7
"data": null
}
{

collectld: =R Ex ik 4

"msg": "Required
Integer parameter
‘collectld’ is not
present”,

"code": -100,

collectld=FEX fik 5

{
“msg" MR

collectld:-1 ‘T collectld 4 T %
"code"; -5,
"data": null
{
"msg": "ZWE AT
collectld:0 T collectld:40
"code"; -5,
"data": null
{
"msg": "ZWE AT
collectld:20 T collectld X F Ui 2 %

"code"; -5,
"data": null




collectld:1000000
000

"msg”: "RENFEIR",

"code": -1,
"data": null

collectld X Fint{&

, "msg": "ARAEEIR",
igg(e)%%%doo "code™; -1, collectld/NFint{&
"data": null
"msg"™: "B IN", ~ _ 3
, . MiB&collectld=4, Blpostid=1
collectld:4 oder O BT NG T
"msg"™: "B IN",
"code™: 0,
"data": [
2,
2,
2,
F 2, EFZEMcollectiD=4fF UKL
3, B
3,
3,
2,
3,
3
]
"msg"™: "AIN"
postiD:1 "code": 0, FR W R postld=1 s F
"data™: 15
"msg"™: A IN", =y and
KB £ R RIT{E “code’: , BRERHEN, SRER
"data": null v
"msg"™: "AIN"
"code™: 0,
"data"™: [
T "EEK" LPRICFEE B EXHITE
"B TRE"
"wAk
]
"msg": "B I
BB A RIEX  |E "code": 0, MBRED R 3%

"data": null




gL BN e RiERE, BRE
5'5 "code™ O, E.F\\ ,JE% =, Ed\é
“data”. [] B RICK
}
{
"msg"™: "R IN",
"code": O,
I "data”: [ L RICEKRE—KHE
"

]

F 2%

)
02— TR
{

phone:133264567| "msg": "BAL R FH8-
3 23 255N ENFFNF BB, | v = oo ot 520 e
E2il password:123456 "code": -4, AT
78 "data": null
}
{
phone:133264567| "msg": "BAL R FH8-
23 255N FAIF A", | s o - gk st
password:123456 "code": -4, HRRTART
7 "data": null
}
{
phone:133264567| "msg": "BAL R FH8-
23 255N FMIFRAR", | BB/ NT8hL, BEFEFFL
password:al2345 | ‘“code": -4, +HFHE
6 "data"™: null
}
{
phone:133264567 | "msg": "B AL 8-

N KT = = 2 /" N N7y - S TE
égssword'123456 25?%55;?—%4?%‘&&’ FRE/NTOML, HF+EFE
A "data"™: null

}
{ RO EH8
. "msg": "B AL R 8-
pRONer 33204507 o5y A B AL, | #7820/ N FBRLAF B 17K
_ "code"; -4, HEE
password:d34B5A | .
data™ null
}
{ DR FH
. "msg": "B ALK 8-
pRONe- 3320456 o5t A B4R AL, | 8573 2/ F BRI TR 4E
assword:d_+4 » | .code” -4 a
P e "data": null
}
{ DR FH
. "msg”: "B AB L 8-
phone: 133264567 | oo s i S AP BAR”. | 3n g o0, e
23 . L)
password: code”. -4,
: "data": null

}




phone:133264567
23
password:abcDef

{
"msg": "B ALK A 8-
255 F AR
"code": -4,

AL H SR

Gh "data": null

}

{
phone:133264567| "msg": "B A8 FH8-
23 255N E F A F L BY”

BIEABNFIAS

password:a+- "code": -4,
27| "data": null
)
{
phone:133264567| "msg": "BAL R FH8-
23 255N B F I F R LA AL,

password:al?2

"code"; -4,

S E B AT

34dT "data": null

}

{

"msg"™: "B IN"

phone:133264567| "code™: 0,
23 ‘data ATBRAR 7 B A
password:Ad79E5 ["ey)0eXAiOiJKV1QiILCIh [ .
h9 bGciOiJIUzIINiJ9.eyJhd

WQIiQilxIn0.dI51ZHCCs

YqJrtM8HwtpyWOQ2TX3

{

"msg": "B

phone:133264567| "code" O,
24 ‘data TR 7 B
password:Ad79E5 |"ey)0eXAiOiJKVIQiLCIh | = .
hoK bGciOiJIUzIINi)9.eyJhd

WQIiOilyInO.NMb659_Y

Q6ANDVSUIQsKpOhclbl
phone:133264567| “msg": "BAB R 8-
25 255 FMFRERL", | B HANFHEF+ =48 +4
password:Ad79 "code": -4, NFREHF
E5h9 "data": null

}

{
phone:133264567| “msg": "BAB R 8-
25 255 RIT IR, | v v ki o eufor oo et o
password: "code": -4, EMAZI+ATHET
Ad79E5h9 "data": null

}

{
phone:133264567| "msg": "BALR FE8-
26 255N ENF I FRAR", | porrn oy o fsr oo Sty e
password:Ad79E5 | "code": -4, EMASMFHH TS
h9! "data": null

}

{
phone:133264567| "msg": "BALR FE8-
26 255N EFHIFRAM", |ZL AN F R T+ 18+
password:Ad79E5 | “code™: -4, s
h9 I+ "data": null

}




{

phone:133264567| "msg": "B A8 F18-
26 255 FAFRAER ", [FRD AT + =A%+ EL
password:Ad79E5 | “"code": -4, FF&
h9 453Fr89Q "data": null
1
phone:133264567 |{
26 "msg"™: "R IN",
password:a7a7a’ "code™: 0,
alalala’ala’a7a| "data™
Ta7a7a7ala7a7a’ |"eyl0eXAiOiJKV1QILCIh

alalalalalalala

bGciOJIUzIINiI9.eyIhd

AL A2 N FRHFAS

Ta7a7a7a7a7a7a7 [WQIiOillIn0.TOpYI_Thgz

alala’a’al’a’a’a|[CWZAmDHO7m-

Ta7ala7ala7a7a’ |opgkbiD7EI8S000QQY

ala’ala’ara7a’a|OASg"

7alalalala’a’al |}

phone:133264567

26

password:a7a7a’ {

alalalalalalala " . AT 1 RF AT

7a7aTa7a7a7a7a7 Mg%g TIKES

a7a7a7a7a7a7a7a| """ . B AN FRHEFHE
code™: -200,

Talalalalalalal "data™ null

alalalalalalala '

Talalalalalalal }

alalalalalalala

Talalalalalalal

phone:133264567 {

26 "msg": "B IN"

password:a7a7a’ "code'." 0 '

alalalalalalala "data"'. '

Talalalalalalal '

alalalala’a’ala
7alalala’alala’l
alalalala’a’ala
falalala’alala’l
alalalala’a’ala
7alalalalalalal

"ey]OeXAIOIJKV1QILCIh
bGciOiJIUzIINi)9.eyJhd
WQIiQil2In0.IARKPABK4
MgDrrcjiXnGGJz-F-
9Gvwhghdt5KUm3revg"
}

EL A 25 F R FHE+
ERKESE

phone:133264567
26
password:abcd32

2

{
"msg": "D B 8-
255N EF TR AL,
"code": -4,
"data": null

}

BHAEENT

oldPassword:satisf
ied98
newPassword:sati
sfied98

"msg": "Hr AL HH
ZROAERE], AR

"code": -5,

"data": null

}

AT S R

AP IE AR R 5>

pointNum:

{
"msg": "pointNum-A~

A6 A =an

BEAAE

"code": -400,

"data": null

pointNum 4%




pointNum: 1 al

{

"msg": "Failed to
convert value of type
'java.lang.String' to
required type
'java.lang.Integer’;
nested exception is
java.lang.NumberForma
tException: For input

pointNume 4 =&

pointNum: 1 -1

{

"msg": "Failed to
convert value of type
java.lang.String' to
required type
java.lang.Integer’;
nested exception is
java.lang.NumberForma
tException: For input

pointNum/ & fa 5

pointNum: -1 +
1

{

"msg": "Failed to
convert value of type
java.lang.String' to
required type
java.lang.Integer’;
nested exception is
java.lang.NumberForma
tException: For input

KRR S+ R+ HF+=
I+ NS+ I+ BT

pointNum: 13X

{

"msg": "Failed to
convert value of type
'java.lang.String' to
required type
'java.lang.Integer’;
nested exception is
java.lang.NumberForma
tException: For input

pointNumf A 35X

pointNum: +1
1

{

"msg": "Failed to
convert value of type
'java.lang.String' to
required type
'java.lang.Integer’;
nested exception is
java.lang.NumberForma
tException: For input

pointNum#d 4 !

pointNum:214748
3649

{

"msg": "Failed to
convert value of type
'java.lang.String' to
required type
'java.lang.Integer’;
nested exception is
java.lang.NumberForma
tException: For input

pointNumid@idinti K&




{
msg userIdDeIeted
HhiBx A~ userldDeleted: | REEAZ", userlddeleted 3 2=
"code": -400,
"data": null
{
"msg": "postld R~ gE
W postld: = postld 4=
"code": -400,
"data": null
{
"msg": "Failed to
convert value of type
) java.lang.String' to
805t|d214748364 required type postldiBid fx A {E
java.lang.Integer’;
nested exception is
java.lang.NumberForma
tException: For input
"msg"™: "AIN",
postld:1 "code™: 0 W1 ST
"data"; 8
1
{
"msg": "NEEEE I
postld:1 ) [ RS T
"code": -7,
"data": null
{
"msg”: "IN
postid:1 "code": 0, W2 S 0hF
"data™: 9
1
{
"msg”: "FEEEE UL
postid:1 T, BRI S
"code": -7,
"data": nuII
B hnTheeIE O — R
feedbackContent: [{
XE—&EHKR "msg": "I,
IR RIR RAE "code": 0, EHEEA
feedbackTime:201| "data": null
9/05/01 }
feedbackContent: [{
SANES Ab”lm:?cg“: /;ge%wgg
feedbackTime:201|#E /> F 101, ket o i | =
9/05/01 2554 REAEDTIONT
isReply:false “"code": -300,
userld:1 "data": null




feedbackContent:
XE— &2
IR X E—
£ RZRRN
BiXe—FKEH
I RIRABIX 2
— X &N RIR
NAXZ—K2
A IR A B IX
r—RENR
BARXE—%
SN REAR
XE— &2
RIEABTXE—
FEHMRIRN
BT
HRIRABX 2
— XK
NAXZ—%2
Y RIR A B IX
E—EEHNR

{

"msg": "R B
g F10MF, BT
255 F",

"code": -300,

"data": null

}

RIFARE H255DF

feedbackContent:
XE— &2
RIEABTXE—
M RIRK
BT
HRIRABX 2
— XK
NAXZ—%2
M RBERAIX
T—XEFNK
RARXE—%
SHNRGEAR
XE— &N
RIEABTXE—
FEMRIRK
BiXe—FKEH
HRIRABX 2
— X e KRR
NAXZ—%2
M RBRRAIX
B EXEFNR

"msg” "RIRAB R
ELTI0ME, T
255 F",

"code": -300,

"data"™: null

}

RIBRAE A256NF

feedbackContent:
XE— K2R
R
feedbackTime:201
9/05/01

"msg": "B
"code": O,
"data": null

RBERBHIONFE

feedbackContent:
XE— K2R
RAR
feedbackTime:201
9/02/29

——

"msg": "B I
"code": O,
"data": null

iR ElHRIR

feedbackContent:
XE— K2R
RAR
feedbackTime:201
9/02/30

——

"msg": "IN IR 5k
e
"code": -2,
"data": null

JpalleFiv e




{
'msg’: "I
"code™: 0,
"data": [
{
"feedbackld":
712,
"userld™: 2,

"feedbackContent": "2
HH
VIVYVYVYVYVYVYVYtvyvy

KRR RS 3= EERA Sl EBEARATEFERRIIGF )
"feedbackTime™:
"2019-05-
01T11:37:06.000+0000",
"reply": false
3
{
"feedbackld":
803,
"userld": 1,
"feedbackContent": "iX
E—XEHNREAR
{
"msg": "EBEIR",
FEER "code™: -2, LBRAPEERRYIZ )
"data": null
)
{
"msg": "B
"code™: 0,
"data": {
"feedbackld": 808,
s &IEEWW %:}EJ'E'\ ”userld": 11 Mfiﬂﬁg?bﬁ)’i/ﬂaldﬁﬁwﬁ \/
REKRENE feedbackid : 808 |.c vy | AERIREXRICHIAE
eedbackContent”: "1X
E—XEMRRAR"
"feedbackTime™
"2019-02-
28T16:00:00.000+0000",
"reply": false
{
%‘:'-IFEJ'E‘\ ::deg"lZ'."EkI)‘]”, M—g:g ?b.—\—. /’EEd 7—
feedbackld : 1000 .coc. 0 FERAEAEEERRIAAFEX
ata": null
)
{
"msg": "EBIR",
FEER "code": -2, FEEREERERRIIBAV
"data": null




userld : 1
quesnaireDescribl

s e A msg". PR .

R[S limitNum : 20 ..ggfae..jr?ml RN
postPoint : 100 '
publishTime : }
userld : 1 {
quesnaireDescribl | "msg": "REHEAR
e[l &R BF10t" o s s
jimitNum : 0 "code™ -300, KEHA0
postPoint : 100 "data": null
publishTime : }
userld : 1 {
quesnaireDescribl | "msg": "REHEAR
e:fa)E R BoF10H @ A
jimitNum : 10 "code™ -300, REHA10
postPoint : 100 "data": null
publishTime : }
userld : 1 {

uesnaireDescribl " .
T S 0o
limitNum © 100 ot ol AT
postPoint : 100 '
oublishTime = |
userld : 1 {
quesnaireDescribl |  "msg": "Ex % RBEXR
e:[al &R £10043", A R
jimitNum © 101 | "code": -300, REHATL00
postPoint : 100 "data": null
publishTime : }
userld : 1 {
uesnaireDescribl " .

el it o0 RAKT A AT R
jimitNum 10 e A Feimin
postPoint : 10000 '
oublishTime = |
userld : 1 {
quesnaireDescribl | "msg": "[a]& AR
e REAZE" N
limitNum - "code"; -300, SRR =
postPoint : 100 "data": null
publishTime : }
userld : 1 {
limitNum : ..go‘tje..j ‘3|(|3O' RERHAH =
postPoint : 100 ata-nu
oublishTime = |
userld : 1 {
q.qes‘naﬂe\zlg)escnbl "msg": "k AR
e:[B) EHIR rcode" 1 B4y 32
limitNum : 20 "data™ null ” -
postPoint : '

publishTime :

—




userld : 1

. K
quesnaireDescribl " e
el ik ‘msg”: "R, .
limitNum : 20 .code”: 0, SRS IERE T ALY 18 X
postPoint : 100 data”. null
publishTime : 1
"msg"™: "R IN",
"code”: 0,
"data"™: [
{
"quesnaireld":
706,
"userld": 5,
"quesnaireDescrible™: "
EXRMAY",
“limitNum": 50,
"finishNum™: 1,
"postPoint™: 100,
BRI S o "publishTime":  [&IE#A v
"2019-05-
01T11:36:06.000+0000",
"finishTime":
"2019-05-
01T11:36:06.000+0000",
"questions”: [
{
"questionld": 707,
"quesnaireld": 706,
"guestionindex’: 6,
“title": "fR
id=813
userld : 1 {
quesnaireDescribl | "msg": "B IN",
EUEES elja]EHER "code": 0, X EC R T E X
limitNum : 10 "data": null
postPoint : 10000 [}
publishTime :
id=813
userld : 2 " -
quesnaireDescribl ?I%n%g TEAPRIE
e[ BHHIA K e EUAFEACEHBNESE |V
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